1. Haiinure nepeoobpasuyto ans dyuximu f(x) = 1+ x + cos 2x, rpaduxk koro-
poii npoxomut uepes Touxy M (0; 1).
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2. MarepuanbHas ToUKa JBIKETCS co ckopoctero V(f) = 1 —2sin“¢. Haitaute
MHTEpBAJ, B KOTOPbI BXOXHUT 3HAUCHHE IIyTH, IPONHICHHOTO MaTepHAIbHOM TOUKOI 3a
npomesxyTok Bpemenu ot ¢ = 0 no t = 0,257.
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3. Haﬁ)mTe HUHTEpBAJI, KOTOpOMY MNPUHAIICIKUT 3HAYCHUC HUHTEIpaia

cosxsinxdx.
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4. Haiinute nepsoobpasnyto Gynxuuu: f(x) = X - 7
X
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5. Pemmre HepaBEeHCTBO / (t41)dt > 0 u naiiure Bee ENbIE TONOKATETLHBIE
X

pelIeHHs] HepaBEeHCTBA.
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